
 

 

 

Øster Lindet Lokalråd.  
Referat fra bestyrelsesmøde d. 8. april 2024.  

Deltagere: Mikael Rindom (MR), Gunnar Kloppenborg (GK), Bente Witt (BW), Elise 

Madsen (EM), Frede Michaelsen (FM), Henning Jensen (Menighedsrådet), Hedda Fuglsig 

(Lokalhistorisk Forening), Ib Clemmensen (Forsamlingshuset). 

Afbud: Erik Carstensen. 

Der blev foreslået endnu et punkt til dagsordenen, der blev punkt 4. 

Dagsorden:  

1. Konstituering.  

2. Evaluering af generalforsamlingen.  

3. Hjemmesidens fremtid.  

4. Evaluering af borgmestermødet.      

5. Fælles arbejdsdag?   

     6. Orientering v/ formanden og andre.  

     7. Eventuelt og ny mødedato. 

 

 

Ad.1:  Konstituering:     Formand:      Mikael Rindom  

                                        Næstform:    Peter Bojsen  

                       Kasserer:      Erik Carstensen  

                       Sekretær:      Bente Witt  

Peter Bojsen blev valgt til lokalrådets kontaktperson til kommunen i landsbyordningen.   

 

Ad.2:  Evaluering af generalforsamlingen: Lokalrådet finder, det fungerer godt med fælles 

generalforsamling med deltagelse af de 3 foreninger: Vandværket, Forsamlingshuset og 

Lokalrådet. Det er en god ide at indlede med spisning. Det er ikke nødvendigt med 

tilmelding hertil. Lokalrådet finder det unødvendigt at udmelde tidspunkter for, hvornår den 

enkelte forening afholder sin generalforsamling.  Nogle af generalforsamlingerne lå i år ret 

tæt. Dette kan imødegås på kalendermødet. 

    

Ad. 3:  Hjemmesidens fremtid: MR blev rost for en god fremlæggelse på 

generalforsamlingen. Der arbejdes med at finde en afløser for Henning Jensen. MR 



undersøger fristen for udløb af hidtidig aftale. MR orienteres om meddelelser, der ikke 

ønskes medtaget på den nye hjemmeside. ”Om os” meddeles til Hedda Fuglsig. Fristen for 

ønsker er inden sommerferien. I idrætsugen har Lokalrådet et Info-hjørne, hvor der orienteres 

om hjemmesiden. Vil være bemandet kl. 10 -12 lørdag d. 11. maj.  

Ad. 4:   Evaluering af borgmestermødet. Ud over borgmester Frank Schmidt-Hansen deltog 

også udvalgsformændene: Morten Thorøe, Jørgen Thøgersen, Claus Kulmback og Bodil 

Staal. Der var pænt fremmøde fra sognet 

Det emne, der fyldte mest, var problemer med de store regnmængder, der er kommet. Man 

mener, at en bedre vedligeholdelse af vandløbene kan forhindre nogle af generne. Andre 

emner: Belåning til huse på landet. Oplever man problemer, kan man henvende sig direkte til 

udvalgsformand Jørgen Thøgersen. Kommunal dagpleje i sognet. Kommunen har besluttet at 

beholde Lindehuset, selv om antallet af børn ikke når normeringen. Det betyder, at der ikke 

også åbnes kommunale dagplejepladser. Der blev udtrykt ønske om at bruge fitnesscentret 

som forebyggende foranstaltning. Det er ønskeligt med en velkomstfolder til udlændinge. 

Ladestandere. Borgmesteren foreslog, at menighedsrådet samarbejder med Lokalrådet om 

placering af den påbudte ladestander ved kirken. Menighedsrådet foreslår en placering på 

parkeringspladsen over for kirken bag ved prydbuskehegnet. Forsamlingshusets 

parkeringsplads trænger til en ny asfaltbelægning. Der blev spurgt, om kommunen kunne 

være medfinancierende, da pladsen bruges af alle. Borgmesteren orienterede om, at 

kommunen ikke betaler asfalt på private arealer.   

  

Ad. 5:   Fælles arbejdsdag: Sidste år besluttedes det at afholde en sådan i september. Forslag: 

En arbejdsdag afholdes d. 1. sept., hvilket bringes med til kalendermødet. Lokalrådet finder 

dog, at det bedste tidspunkt er i foråret.       

Ad. 6:  Orientering: Der er inviteret til evalueringmøde om eftermiddagshøjskolen. BW 

deltager. På borgmestermødet blev vi orienteret om, at lokalrådenes kontakt i kommunen 

Marie Bøttcher er sat på halv tid. BW prøver at finde ud af, hvilke opgaver, hun så ikke 

længere skal løse.  

Ad. 7:  Eventuelt: ØIF har taget initiativet til at bygge ny frokosthytte i forbindelse med 

Minigolfbanen. Ny mødedato blev ikke aftalt, men da vi ved, at dialogmøderne med 

kommunen er besluttet afholdt d. 26. og 27. juni, er det nødvendigt med et bestyrelsesmøde 

inden. 

     

ref. BW.   

  


